

我的信主经历

主一民

我是在今年4月20日复活节那天受洗的一名新基督徒，激动的心还没有平静下来。团契的负责人让我和兄弟姐妹们分享一下我的感受，我怀着一颗忐忑的心，第一次在这么多兄弟姐妹面前，在主的家里，在主的面前，说出自己的心里话，说出自己的真实感受，好困难啊。要让兄弟姐妹分享我的心路历程的变化，最好要先了解一下我是一个什么样的人，那就从我的过去开始说起吧。

一 回忆过去

我来自吉林省某地区。某地区面积有43474平方公里，占吉林省的总面积的4分之1，人口有218万，下辖6个市和2个县。

我在某地区政府一个相对比较重要的部门工作，主要负责某地区国有工业企业、股份制企业、交通运输企业、外商投资企业、建筑施工企业、民营规模以上企业的财务管理工作；负责这些企业所需项目资金的申报、审核、拨付、使用的监督管理工作。

我1958年出生在辽宁省抚顺市；1975年下乡当了一名知青；1978年恢复高考后，考入吉林财贸学院会计专业学习；1982年毕业分配到某地区一家县团级事业单位工作，1984年提为副科长，1985年提为科长，1991年提为该单位的常务负责人，同时担任党委副书记，纪委书记；1997年调到现在的单位工作至今。另外1983年评为助理会计师，1987年评为会计师，1993年评为高级会计师。我是一名有几十年党龄的中共党员，在几十年的工作中，获得过很多荣誉，曾先后几次被中共吉林省委、吉林省政府授予先进个人称号(退休后享有一定待遇)。在此期间也先后考察过很多国家。直到2012年4月，领导谈话，可以卸去现任职务，享受一切在职人员待遇，并且还有一个令人羡慕的条件，就是可以不上班啦。

哈哈，好开心啊，有时间了，自由了，可以享受生活了，于是我来美国了。

二 看看现在

2010年孩子在北京某大学软件工程专业毕业，当年8月来到美国OHU大学读计算机科学专业的硕士，2012年开始攻读博士。早在2000年我曾随考察团来过美国，去过夏威夷、洛杉矶，旧金山、休斯顿、拉斯维加斯，纽约，华盛顿等城市，22天的旅程，长了很多见识。2012年来美国后又和孩子去了尼亚加拉大瀑布、密歇根湖、芝加哥等地，玩的不亦乐乎。但因为我是旅游签证，在美国居住时间不可以超过6个月，于是2013年4月我回国了。今年1月份我又来了，给孩子做做饭，上上网、看看新闻、聊聊天、读读小说就是我的日常生活，舒适而安逸。

这种平静的生活被一位朋友的来电打破了，2月的一个周二，朋友来电话问我晚上有没有什么事情，我说：“没有”，朋友说：“那好，晚上我带你去朋友家参加查经吧，可以多认识一些朋友”。虽然“查经”这个词我是第一次听说，不明白是什么意思，但认识几个朋友我还是愿意的，就这样我带着兴奋和激动的心情，走进了我人生的一个全新的世界。在途中朋友问我：“参加过查经没有”？我回答：“没有”，“那你知道什么是查经么？”朋友问我，“是不是一边喝茶，一边听人念经啊，”我回答。朋友笑了：“到了你就知道了”。

来到了博彦和方莹的家，认识了育铭兄弟和其他姐妹。开始了第一次的查经，听到的第一首诗歌是“野地的花”，很好听，歌词中有一句大概是天上的鸟儿也不为生活而奔忙。我当时想：“还不忙呢，整天的在天上飞来飞去的不就是为了找食么？比我们人还忙呢”。然后第一次看到鲍森在电视上讲“启示录”的录像，什么7个碗7个号的。第一次听到兄弟姐妹对我说：“基督就是光，就是爱，信基督就会有永生···”。当时既感到新奇又非常忐忑：“原来查经不是“喝茶”，也没有“和尚”念经啊。是为了更好的学习、讨论、认识、理解圣经中的内容。提出疑惑，大家讨论，谈自己对神的话语的理解和认识，从而提高和加深个人对神的敬虔之心啊”。我很大胆的提出了几个问题，博彦弟兄说我的问题很深奥，慢慢地就会理解了。是的，现在有些明白了，当时是多么的无知和幼稚啊。

周五，朋友打电话问我可以去教会么，我因为也没什么事就答应了，但是我提出我没有驾照开不了车，朋友说这不是问题，会有人来接我的。于是周五的晚上，我来到了佳美团契，说实话，佳美团契是什么意思我也不知道，只不过新来一个地方看到兄弟姐妹都是那么热情，很感动也很新奇。当天晚上小组查经的时候，我没有圣经啊，也没参加过小组学习，李静姐妹就把她的圣经启导本借给我了，并让我带回家去看。后来志伟兄弟给我解释李静当时为什么没有把那本圣经送给我的原因是：那本圣经是他们夫妻互送的礼物，不好意思转送他人。我听到后很是感动，多么好的兄弟姐妹啊！没几天方莹姐妹送给我一本和合本的圣经，陈靖姐妹又买了一本新的圣经启导本送给我。

周日，伦汉兄弟接我参加了主日崇拜，唱了好几首诗歌（一首也没听过），听余牧师证道，免费吃了一顿午饭。看到有那么多人参加很震惊。一切都是新鲜的，新的诗歌，新的朋友，对我来讲都是第一次。于是周二、周五、周日都会有兄弟姐妹接送我，我所听到的话语都是鼓励。我对孩子说：“他们为什么这么对我好呢？他们图什么呢？没有回报的事情他们为什么很高兴的去做呢”？同时我想：“我不主动打电话，如果他们忘记了，或者有什么事情不来接我，我就不去了”。事实是兄弟姐妹们的记性真的很好，一次都没有把我忘记。

于是，周二晚上去博彦家查经，周五晚上去佳美团契活动，周日参加华语主日崇拜就成了我生活的一部分。伦汉兄弟周五、周日接送我，风雨无阻，在这里请接受我诚挚的谢意。博彦、育铭兄弟给了我很多的鼓励，给我解释了很多疑惑，谢谢二位兄弟。经洪、重敏、志伟、张凯、志军、天一、陈靖、方莹、美纯、李静、荔萍等青橄榄小组兄弟姐妹，谢谢你们！没有你们的支持、鼓励、关心和帮助，我就不会这么快的融入主的家庭。再一次的谢谢你们！！

除了兄弟姐妹的爱心使我感动以外，促使我信主的原因还有一个，就是我发现身边的兄弟姐妹的文化程度非常高，有好多人都博士毕业，素质非常高、人品也好。和这些人在一起，不会是什么坏事吧，哈哈。在三月下旬的一个主日崇拜活动结束后，陈靖姐妹和伦汉弟兄把我领到一个安静的房间里，陈靖姐妹给我讲了信主的四原则，然后我们三人手牵着手听着陈靖姐妹的祷告，我有点糊里糊涂的不知所措，走出房间后又和几位兄弟姐妹合影，后来又有兄弟姐妹来恭喜我、祝贺我。我很茫然的问：“为什么事恭喜我啊？”“你不是决志了么？”“什么是决志？”我糊涂了，又不好意思问人家。到家后马上上网查找，那时我连“决志”是哪俩个字都不知道呢，找了好半天终于查到了“决志”的意思就是指：自己在圣灵的感召下，在意志中决定相信接受，耶稣基督成为你个人的救主和你矢志一生追随的主！恍然大悟，这也就是受洗前的准备吧。接着在每个周日就要参加受洗班的辅导，这期间我也在不断地读圣经，不断地和兄弟姐妹们进行交流，对主的认识也在不断地加深、、、。

4月20日是复活节，也是我受洗的日子。19日的晚上，我几乎一个晚上都没有睡觉，我的一生像电影一样，一幕一幕的在我眼前闪过：从少年到青年，从青年到中年，从中年到现在。我生在新社会，长在红旗下，从小学加入少先队，戴上红领巾，然后在文革中成为红小兵、红卫兵，到加入共青团、加入共产党，这么多年都过去了，难道真的要改变信仰？我又没有什么所求的，身体又很健康，又不想找什么工作，生活舒适而安逸，到了开始享受的时候，怎么就信主了呢？辗转反侧的睡不着，突然我想到了国内流行的几句形容领导干部的顺口溜：“工资基本不动；老婆基本不碰；公车基本私用；烟酒基本靠送。

“还有形容当代领导干部优势的：“工资不多，花钱不少；讲话不精，掌声不少；牌技不高，赢钱不少；文章不写，发表不少；水平不高，职称不少；外语不懂，出国不少；老婆不用，房事不少。”我的大脑轰然一响：虽然我不是全都有，可是也有好多条说的是我啊，我是一个罪人啊！而要想洗清罪孽，就只有信奉主，只有受洗，才能用我主基督的宝血洗去罪孽，获得救赎，才会获得新的生命，才能得到永生。所以为了洗去自己的罪，必须受洗！只有这么一个简单的理由，靠我主的救赎，我的心灵才会获得安宁。”信而受洗的必然得救，不信的必被定罪。“马可福音16章16节。

三 想想未来

过了天命之年，有些事就看得很淡了，从工作岗位上退下来，一切都变得轻松了。信了主，一切又都是那么的有意义，在主家庭里生活，充满了快乐和幸福。我就像一个孩子，又有了那么多的渴望，和主有关的一切是那么的吸引我，让我在主的国度里有展翅翱翔的冲动和欲望。我想更多的学习，想深入的了解，去探索那未知的领域，给人生的后半程画上一个圆满的句号。就用我的祷告来结束我和大家的分享吧：主啊，我在天上的父，我是第一次在这么多兄弟姐妹面前来向你祷告的人。从前我远离你，随着自己的意思行事、说话。因此会有许多事偏离了你的道，违背了你的旨意，对不起你，这许多罪，有的我能记起，有的已想不起来了。但是无论是大罪、小罪、明罪、暗罪，都求你用你为我流出的宝血而赦免我。主啊，请你收留我做你的孩子，并坚固我的信心，使我不再离开你。在今后的日子里，求你步步引导我，光照我，看顾我，保守我，教导我聆听你的话语。在你的面前，天天有进步。主啊，求你的圣灵快点住在我心中，并随时感动我。我心中的犹豫，心中的彷徨，心中的忧愁，心中的痛苦，求你为我消除。主你知道我心中的挂虑和艰难，主你也必会扶持和帮助。因为国度、权柄、荣耀都属于你，直到永远！奉主耶稣基督得圣的名祈求，阿门！



当我说我是基督徒时

Carol Wimmer

When I say, "I am a Christian"
I'm not shouting, "I've been saved!"
I'm whispering, "I get lost!"
That's why I chose this way"